

# 明天一起去看《熊出没·逆转时空》吧

本报讯 本周六,平顶山日报社小记者团联合星美影城继续推出“小记者一元观影”活动,为小记者们放映《熊出没·逆转时空》。

影片讲述了光头强偶然得到机会开启新的人生,但是他的离开却使昔日伙伴遭遇危机,为了拯救熊大熊二,光头强穿越时空开启了冒险之旅。

观影时间:3月2日(周六)上午10点。  
观影地点:星美影城迪信通店、名门天街店、蓝湾新城店、万家店、金三角店、百合金山店(报名时任选其一)。

温馨提示:一元观影活动为小记者福利,不接受非小记者报名,报名成功后(周五下午)“鹰城小记者”微信公众号

将公布名单。观影当天家长带着小记者自行前往观影地点,找影院工作人员签到即可。请不要迟到和延期,以免造成不必要的麻烦。(郝晓芳)



## 示范区福佑路小学: 五彩寒假欢乐多 特色作业展风采

本报讯 2月28日,示范区福佑路小学的校园里,学生们穿着汉服,正在参观寒假实践作业成果展(上图,校方供图)。走廊里、栏杆上、窗户上,到处挂满了学生们制作的窗

花、灯笼、春联、绘画等。老师们还对评选结果进行了统计,分别设置了“优秀组织奖”“勤学章”“劳动章”6个奖项,对8个优秀团体、近180名学生进行了表彰。

福佑路小学校长徐双丽表示,此次寒假实践作业成果展评活动,再现了学生们多彩的假期生活,充分展现了大家对传统节日的喜爱。

(王红梅)

### 名师点评

点评人 | 示范区福佑路小学四(2)班语文老师兼班主任 刘宁

2月23日B6版《堆雪人之乐》一文,小记者刘微茵通过描绘大雪过后和家人一起堆雪人的愉快经历,展现了小作者纯真无邪的乐趣和对冬天的热爱。小作者详细描述了雪人的制作过程,从准备材料到完成雪人,每个步骤都生动有趣。同时,作文还传达了作者和家人之间其乐融融的家庭氛围,以及通过堆雪人这一活动所体验到的快乐和成就感。整篇文章语言简洁明了,情感真挚,充分展现了孩子的天真活泼和对生活的热爱,是一篇富有童趣和感染力的佳作,能够引起读者的共鸣。

2月23日B6版《热闹的“动物园”》一文,小记者郭紫枫以生动的比喻和细腻的描写,将家庭比作一个充满乐趣和活力的动物园,巧妙地将家人与不同的动物相对应,如威严又勤劳的老虎妈妈、憨厚贪吃的熊爸爸和活泼的小猴子自己,这样的比喻既有趣又富有想象力。文章语言流畅,描写细腻,展现了家庭成员之间的和谐与快乐。通过动物的特性来反映家人的性格,形象又生动,给人留下深刻的印象。同时,作文也表达了对家人的深厚感情和对家庭的热爱,是一篇充满童趣和温情的佳作。

2月23日B6版《小小动物园》一文,结构紧凑且富有创意。小记者陈梓玉开篇便巧妙地将家庭比作动物园,奠定了全文的基调。接着,作者逐一介绍了家庭成员与动物之间的相似之处,每个成员的特点都被鲜明呈现。在描述过程中,作者运用了生动的比喻和形象的描绘,使家庭成员的形象跃然纸上。最后,作者以简洁的语言总结全文,深化了主题,使得整篇作文结构完整且浑然一体。整篇作文不仅展现了小作者的独特创意,还体现了其良好的写作能力和观察力。

(王红梅 整理)

### 下期作文主题预告:我们的校园

开学了,孩子们再次回到熟悉的校园,校园里的一草一木看到孩子们归来,似乎也格外开心,舞动小手欢迎。下一期,让我们以“我们的校园”为主题,写一写寒假过后的校园吧。

开学报到那天,相信孩子们还记忆犹新。花园里的白雪让校园显得格外与众不同,孩子们返校带来的“灯笼”“灯谜”“龙头帽”等挂满了校园;师生久别重逢,甜甜的问候饱含祝福;好友相见,彼此分享节日的

趣事……这些都可以融入文章中去。  
想让文字生动,记得多用比喻、拟人等修辞手法,加入环境、语言、动作描写等,快来试试吧!

(王红梅)

## 新程街小学教育集团: 开学踏“花路” 迈好第一步



学生们踏过新学期寄语“花路”

本报讯 新学期开启,2月25日,新华区新程街小学教育集团总校为学生举行了一个别样的报到仪式。“生龙活虎、气壮如牛、强身健体、勤学好问、积极进取、精益求精……”走进学校大门,红色地毯上一句句鼓励的寄语就映入眼帘。这是该校准备的新学期寄语“花路”,校长梁晓力带领老师们站在地毯两边,迎接每一位归校的学子。学生们跨过“花路”步入校

园,在满满的仪式感中开启多姿多彩的新学期。除了“花路”,该校还邀请市公安局交警支队新华大队黄宸警官到校开展新学期交通安全教育活动。黄宸讲解了道路交通安全常识,以及如何预防交通事故等,强化了学生的安全意识。“新的一年,愿每个孩子都像龙一样勇敢向前,不断追逐梦想,在德智体美劳方面尽显风采。”梁晓力送出殷殷祝福。(郝晓芳文/图)

## 稻香路小学: 开学第一课 逐梦新征程



一(3)班学生展示刚刚领到的新书

本报讯 2月26日上午,湛河区稻香路小学举行了以“风华正茂龙腾飞 砥砺前行谱新篇”为主题的开学典礼。典礼上,该校执行校长平冠栋做了新学期展望,并为上学期获得“教学质量优秀奖”的老师和获得“博士生”称号的学生颁发了荣誉证书和奖品。教师代表王红霞发言时说,希望孩子们树立自己的目标,努力学习,不断进步。仪式结束后,各班分别举行了“开学第一课”主题班会活动,一(1)班的主题

是“好习惯伴成长”,二(3)班的主题是“爱国主义教育”,六(3)班则以“校园文化沁润心灵”为主题。问及新学期的打算,一(1)班的王佳懿说:“假期虽然好玩,但和同学们一起学习、玩耍更有意思。”“我打算和同桌互相帮助,共同进步。我会制订学习计划,每天按时完成作业,朝着目标一步步前进。”六(3)班王铭璐坚定地表示。“新学期,希望全体师生在和煦的春光中迎接崭新的自己,一起向未来!”平冠栋说。(郝晓芳文/图)